
Ε. ΟΔ 412.01-1/2 

Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στο Ειδικό Μητρώο εξαγωγέων 

 

1.  Αίτηση ή σχετικό έντυπο αυτής χορηγείται από την αρμόδια Υπηρεσία του Επιμελητηρίου 

Κορινθίας. 

2. ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ( ΚΑΕ 1450189001 ) ( 14.5 Ευρώ), επί του οποίου 

θα πρέπει να αναγράφεται προαιρετικά ο σκοπός έκδοσής του (δηλαδή για την εγγραφή στο 

Ειδικό Μητρώο Εξαγωγέων του Επιμελητηρίου Κορινθίας). 

3.  Συστατική επιστολή Τράπεζας στην οποία θα αναφέρεται  οτιδήποτε σχετικά με την 

επιχείρηση και με τα εκπροσωπούντα σε αυτή άτομα (οικονομική κατάσταση, φερεγγυότητα 

κ.τ.λ.). 

4.  α) Καταστατικό επικυρωμένο από το Πρωτοδικείο Κορίνθου, για τις προσωπικές εταιρείες    

(ομόρρυθμες και ετερόρρυθμες) και για τους αγροτικούς συνεταιρισμούς. 

 β) Φ.Ε.Κ. ανακοίνωσης των μελών του Δ.Σ. για τις Α.Ε., ενώ για τις Ε.Π.Ε. ΦΕΚ για τη 

διαχείριση  αυτών. 

5.  Πιστοποιητικό από το Πρωτοδικείο Κορίνθου, περί μη πτωχεύσεως: 

   α) στις ατομικές επιχειρήσεις, για το φυσικό πρόσωπο 

   β) στις Ο.Ε. και Ε.Ε., για όλους τους ομορρύθμους εταίρους και για το νομικό  πρόσωπο 

(εταιρεία). 

   γ) στις Ε.Π.Ε., για το διαχειριστή ή τους διαχειριστές και για το νομικό πρόσωπο.  

   δ) στις Α.Ε., για τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, τους διευθύνοντες 

και  εντεταλμένους συμβούλους και για το νομικό πρόσωπο (εταιρεία). 

   ε) στους Συνεταιρισμούς (αγροτικούς - αστικούς), για όλα τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου ή για τα πρόσωπα που τους εκπροσωπούν, καθώς επίσης και για το 

Συνεταιρισμό. 

  στ)  στις Ι.Κ.Ε. για το διαχειριστή ή τους διαχειριστές 

 

Η ποινική κατάσταση των υπευθύνων: 

   α) στις ατομικές επιχειρήσεις, για το φυσικό πρόσωπο, 

   β) στις προσωπικές εταιρείες (Ο.Ε. και Ε.Ε.), για όλους τους ομορρύθμους εταίρους, 

   γ) στις Ε.Π.Ε. για το διαχειριστή ή τους διαχειριστές, 

   δ) στις Α.Ε., για τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, τους διευθύνοντες και 

εντεταλμένους συμβούλους. 

   ε) στους Συνεταιρισμούς (αγροτικούς - αστικούς),  για όλα τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου ή για τα πρόσωπα που τους εκπροσωπούν,  

όσον αφορά τα αδικήματα που αναφέρονται στο Ν. 936/1979, όπως ισχύει, θα αναζητηθούν 

αυτεπάγγελτα από την Υπηρεσία μας. 

  στ)  στις Ι.Κ.Ε. για το διαχειριστή ή τους διαχειριστές 

 


